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Розглянута освітньо-професійна програма «Історія та археологія» являє 

собою узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що спрямовані на 

досягнення навчальних цілей здобувача упродовж чотирьох років. А також вона 

враховує чинники як теоретичної, так і практичної підготовки. 

До переваг даної програми можна віднести достатньо високий рівень 

залучення новітніх методів та технологій навчання майбутніх бакалаврів, широка 

міжнародна співпраця з багатьма університетами Європи, що дає змогу 

студентам приймати активну участь в міжнародних дослідницьких проектах. 

Також серед переваг слід відмітити професорсько-викладацький склад, який має 

чималий досвід у сфері своїх наукових інтересів, також викладачі мають високий 

рівень комунікабельності зі здобувачами.  

Якість змісту дисциплін дозволяє здобувачам швидко опанувати основи 

своєї майбутньої професії, широка інформативна база дає можливість легко 

виконувати завдання, а також займатись самонавчанням у вільний час. В останні 

два роки студенти вже матимуть професійний досвід роботи в архівних чи 

музейних установах, що в подальшому полегшить працевлаштування. 

Однак є і напрямки, які потребують вдосконалення, сюди входять: 

- низька зацікавленість здобувачів щодо участі в археологічних експедиціях 

ХДУ; 

- відсутність власного музею археології при ХДУ де б студенти могли 

проходити виробничу практику або стажування протягом навчання. 

Збільшення кількості предметів, пов’язаних саме з археологією, на мою 

думку, посилило б зацікавленість в цій освітньо-професійній програмі, а також 

сприяла б появі нових спеціалістів саме в сфері археології. 

Отже, за результатами чотирьох років навчання на освітньо-професійній 

програмі «Історія та археологія» студенти зможуть опанувати основи роботи 

спеціалістів як з історії, так і з археології, отримати професійний досвід роботи 

за своєю спеціальністю як на виробничих практиках в межах архівних чи 

музейних установ, так і в археологічних експедиціях. Враховуючи міжнародну 

співпрацю між нашим університетом та університетами Європи студенти також 

можуть отримати можливість долучитись до міжнародної діяльності і 

співпрацювати з студентами інших країн або отримати гранти на власне 

дослідження. Відповідаючи сучасним суспільним вимогам та новітнім 

тенденціям ця програма стає все більш привабливою для нових абітурієнтів.  
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